
MATEMATIKA - OPAKOVACÍ PRÁCE 4.RO ČNÍK – 1.čtvrt. 
 
JMÉNO : ……………………………………………. DATUM: …………………… 

1. Vypočti příklad 

735 + 13 = 608 - 7 = 894 - 67= 

653 - 30 = 471 - 56 = 304 - 2 = 

808 + 14 = 793 - 40 = 556 - 18= 

340 - 18 = 150 + 0 = 242 - 4 = 

842 - 39 = 357 + 15 = 17 + 48 = 
 
 
2.Vyřeš slovní úlohu : 
Eva a Jirka začali ve stejnou dobu číst stejnou knihu.Po třech dnech zjistili,že Evě zbývá do 
přečtení celé knihy ještě 157 stránek,Jirkovi o 25 více.Přitom přečetl 30 stránek.Kolik stránek 
má kniha ? 
 
Zápis : 
 
 
 
 
Výpočet : 
 
 
 
 
Odpověď : 
…………………………………………………………………………………………. 
 
3.Vypočítej správně : 
 
47 + ( 65 – 26 ) =    (200 + 500 ) – 30 = 
 
( 54 + 42 ) – 78 =    1000 – ( 410 – 10 ) = 
 
4.Vyřeš slovní úlohu : 
V jednom městě jsou dvě základní školy.Do jedné chodí 627 žáků a do druhé o 183 více. 
Kolik žáků  chodí v tomto městě do obou škol ? 
Zápis : 
 
 
 
 
Výpočet : 
 
Odpověď : ……………………………………………………………………….. 
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5.Doplň správně zadanou úlohu : 
 
72 účastníků  zájezdu se v restauraci rozsadilo ke stolu po čtyřech. 
Kolik stolů obsadili ? ……………………………………………………………… 
 
Odpověď: …………………………………………………………………………. 
Přijeli ve třech autobusech.V každém bylo stejně cestujících. 
Kolik cestujících bylo v každém autobuse? …………………………………….. 
 
Odpověď : ………………………………………………………………………. 
Oběd trval 2 hodiny.Kolik stálo parkovné pro všechny autobusy?Za 1 hodinu zaplatí autobus 
16 Kč………………………………………………………………………………………….. 
 
Odpověď : ……………………………………………………………………………………. 
 
 
6.Opakujeme písemné násobení : 
 

   585    610    403    802 

    .8     .4     .7     .5 

                            

 

   941    603    194    726 

    .3     .9      .5     .2 

                            
7.Počítáme s velkými čísly: 

4. 20 =     7. 50 = 
5. 80 =     9. 30 = 
8 . 40 =     3 . 70 = 
2 . 90 =     6 . 60 = 
 
8.Doplň tabulku 
 

a –7          
a 35 63 42 21 7 49 28 14 56 
a : 7          
  
9.Písemné sčítání a odčítání 
 

666   357   405   823   901 
258   544   386  - 656    - 508 


